
Τι είναι αγάπη; 

Αγάπθ είναι το χαμόγελο των γονιϊν ςου κάκε φορά που καταφζρνεισ κάτι.  

Αγάπθ είναι να ζχεισ κόψει ςτθ μζςθ τθ ςοκολάτα ςου πριν ςου ηθτιςει ο φίλοσ ςου 

ζνα κομματάκι. Αγάπθ είναι να κοιτάηεςαι με κάποιον για πάνω από 5 δευτερόλεπτα ςτα 

μάτια  χωρίσ να μιλάτε. Αγάπθ είναι να εφχεςαι να είχεσ αγκαλιάςει τουσ φίλουσ ςου για 

λίγθ παραπάνω ϊρα, πριν γυρίςεισ ςπίτι. Αγάπθ είναι να κοιτάσ κάποιον ςτα μάτια και να 

χαμογελάσ αυκόρμθτα. Αγάπθ είναι να μαγειρεφεισ με τουσ γονείσ ςου, όςο ςυηθτάτε για  

διάφορα κζματα. Αγάπθ είναι να προςφζρεισ τθν ηακζτα ςε κάποιον φίλο ςου χωρίσ να 

ςκεφτείσ αν εςφ κα κρυϊςεισ αργότερα. Αγάπθ είναι να ςφίγγεται το ςτομάχι ςου κάκε 

φορά που κυμάςαι μια παλιά ιςτορία με πρόςωπα που νοςταλγείσ. Αγάπθ είναι να βάηεισ 

τθν αγαπθμζνθ ςου μουςικι όςο ςυηθτάσ με τουσ φίλουσ ςου. Αγάπθ είναι να δακρφηεισ 

κάκε φορά που φεφγεισ από τον τόπο ςου. Αγάπθ είναι να χαϊδεφεισ τθ γάτα ςου, όςο 

διαβάηεισ το βιβλίο ςου. Αγάπθ είναι να ςυγχωρείσ τουσ φίλουσ ςου, γιατί το να τουσ 

χάςεισ είναι πιο τρομακτικό από το να ξαναπλθγωκείσ. Αγάπθ είναι να πλθρϊνεισ το 

φαγθτό και του φίλου ςου χωρίσ να 

περιμζνεισ να ςου δϊςει τα μιςά χριματα 

πίςω. Αγάπθ είναι να νιϊκεισ αςφάλεια να 

κλείςεισ τα μάτια ςου, όταν κάποιοσ ςτο 

ηθτιςει. Αγάπθ είναι να μαλϊνεισ με τθ 

μαμά ςου και να πθγαίνεισ να τθσ ηθτιςεισ 

ςυγγνϊμθ, όςο δάκρυα είναι ζτοιμα να 

γλιςτριςουν ςτα μάγουλά ςου. Αγάπθ είναι 

να ςφίγγεισ τα χζρια των παπποφδων ςου, 

όςο ςε ςυμβουλεφουν για τθ ηωι ςου. 

Αγάπθ είναι να βλζπεισ τα αγαπθμζνα ςου ξαδζρφια να καταφτάνουν ςε ζνα οικογενειακό 

τραπζηι. Αγάπθ είναι να κοιτάσ παλιζσ φωτογραφίεσ και να χαμογελάσ για μερικά 

δευτερόλεπτα, πριν αρχίςεισ να βουρκϊνεισ. Αγάπθ είναι να διαγράφεισ το περίγραμμα 

των φρυδιϊν, των βλεφάρων και των χειλιϊν του ατόμου που ςου αρζςει. Αγάπθ είναι να 

μυρίηεισ τα ροφχα που ζχεισ δανειςτεί από τουσ φίλουσ ςου χωρίσ να ξζρεισ τον ακριβι 

λόγο. Αγάπθ είναι να κοιτάσ το είδωλό ςου ςτον κακρζφτθ πριν βγεισ με κάποιον και να 

χαμογελάσ με το πϊσ μοιάηεισ. Αγάπθ είναι να ρωτάσ τουσ φίλουσ ςου αν γφριςαν 

αςφαλείσ ςπίτι μετά τθ βόλτα. Αγάπθ είναι να ςυνδυάηεισ κάκε κοντινό ςου πρόςωπο με 

ζνα τραγοφδι. Αγάπθ είναι να μυρίηεισ ζνα άρωμα που φοροφςεσ μια ςυγκεκριμζνθ 

περίοδο ςτθν ηωι ςου και να χαμογελάσ λόγω των αναμνιςεων που ςου φζρνει. Αγάπθ 

είναι να κεσ να κλάψεισ, όταν βλζπεισ τουσ φίλουσ ςου να κλαίνε, αλλά να παραμζνεισ 

ιρεμοσ και να προςπακείσ να τουσ ςυμπαραςτακείσ. Αγάπθ είναι να μθ κεσ να κάνεισ τουσ 

φίλουσ ςου να ηθλζψουν για κάτι που εςφ κατζχεισ. Αγάπθ είναι να πζφτεισ για φπνο και 



να μθν μπορείσ να κοιμθκείσ είτε γιατί θ μζρα που πζραςε ιταν αξζχαςτθ είτε γιατί θ 

επόμενθ κα ςου μείνει αξζχαςτθ. Αγάπθ είναι να μθν ντρζπεςαι να τραγουδιςεισ με το 

άτομο που ςου αρζςει. Αγάπθ είναι να λεσ αυκόρμθτα αυτό που ςκζφτεςαι ςτουσ φίλουσ 

ςου χωρίσ να φοβάςαι πωσ κα ςε κρίνουν. Αγάπθ είναι να κλείνεισ τα μάτια ςου κάκε 

φορά που αγκαλιάηεισ κάποιον, ϊςτε να νιϊκεισ μόνο τθν παρουςία του ςτον χϊρο. Αγάπθ 

είναι να μθν κοιτάξεισ οφτε λεπτό το κινθτό ςου, όταν είςαι με κάποιον. Αγάπθ είναι να 

ςου μιλάει κάποιοσ ςε μια γεμάτθ καφετζρια και εςφ να ακοφσ τόςο κακαρά αυτά που 

λζει, γιατί ςου φαίνονται τόςο ενδιαφζροντα που τίποτα γφρω ςου δεν μπορεί να ςου 

αποςπάςει τθν προςοχι. 

Η αλθκινι αγάπθ είναι ζνα αίςκθμα ςτοργισ και προςωπικισ αφοςίωςθσ, είναι 

πράξθ ανιδιοτζλειασ, είναι μια ανάγκθ. Σαν άνκρωποι κζλουμε να αγαπάμε, γιατί 

αγαπϊντασ κάποιον αφινεισ ζνα άνοιγμα, ϊςτε να διειςδφςει θ δικιά του αγάπθ μζςα 

ςου. 
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Την αγάπη  

την ακούρ στιρ ππάξειρ… 

 

 

 


